



UNITATEA ADMINISTRATIV TERITORIALĂ ORAȘUL BUZIAS
Strada Principală numărul 16, localitatea Buzias,
județul Timiș, România
Tel./fax 0256321450; 0256321451
email: primbuzias@yahoo.com
web: www.primariabuzias.ro

Nr. 8647/05.05.2020

Atenționare cu privire la AMBROZIE



Primăria Orașului Buziaș informează cetățenii cu privire la prevederile Legii nr. 62/2018 privind combaterea buruienii Ambrosia, potrivit căreia proprietarii sau deținătorii de terenuri, administratorii drumurilor publice, căilor ferate, cursurilor de apă, lacurilor, sistemelor de irigații și ai bazinelor piscicole au obligația să desfășoare lucrări de prevenire, combatere și distrugere a buruienii ambrosia, denumită științific “Ambrosia artemisiifolia”, pentru evitarea instalării și răspândirii vegetației adventive invazive și eliminarea ei în cazul prezenței pe terenurile intravilane sau extravilane.

Metodele recomandate pentru prevenirea, combaterea și distrugerea buruienii ambrosia sunt: cosirea repetată, manual sau mecanic, în funcție de locul și suprafața infestată, distrugerea cu unelte agricole, smulgerea, în cazul unor suprafețe izolate, efectuarea unor arături adânci și discuire pe terenurile agricole, erbicidarea, după caz.

Pentru identificarea buruienii ambrosia, precum și pentru stabilirea metodelor pentru prevenirea, combaterea și distrugerea acesteia, Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale, Ministerul Sănătății și Ministerul Mediului creează pe site-ul propriu o pagină specială de prezentare a buruienii ambrosia.

Constituie contravenție nerespectarea prevederilor din avertisment de către proprietarii sau deținătorii de terenuri, beneficiarii lucrărilor de construcții, administratorii drumurilor publice, căilor ferate, cursurilor de apă, lacurilor, sistemelor de irigații și ai bazinelor piscicole și se sancționează cu **amandă de la 750 lei la 5.000 lei** pentru persoanele fizice și cu **amandă de la 5.000 lei la 20.000 lei** pentru persoanele juridice.

VICEPRIMAR
Ing. CÎNDEA CRISTIAN



ÎNTOCMIT
Comp. Protecția Mediului
INSP. PAVEL ALEXANDRA